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* Minden tétel kotelezd
* Munkaid 6 2 6ra.

« Hivatalbdl 10 pont jar.

|. TETEL — A vizsgalapra csak az eredményeket irjatk — 30 pont

5p 1) A 10-4:2szamitas eredménye:

5p| 2) Az xszam egyeil36-tal. Azx szam fele egyed

5p | 3) [Egy négyzet atlojanak hossza 16 m. A négyzet terigigyend = m?2

5p| 4) Az aésbkilonbdzd egész szamok a [-2;0) intervallumban vannaka Az szam egyeiit

5p | 5) Egy kocka éleinek szama:

5p| 6) Egy egyend oldali haromszdg kertiilete 18 cm. A haromszég édpl@nak hossza: ~~ cm

Il. TETEL — A vizsgalapra tiintessétek fel a teljesnegoldast -< 30 pont
5p | 1) A vizsgalapra rajzoljatok eg&BCA'B’C’ szabalyos haromoldalt hasabot!
5p| 2) lIgazoljatok, hogy aa= (3,5-1,5) - (3,5 + 1,5) szam természetes!

.y 4x° -1 . (1
5p | 3) Egyszetsitsétek a22— tortet, ahmeR—io;E
X“ =X
4) Egy felmébn egy osztaly tanuldinak 20%-a 10-est kapott. At@d tanulo jegyeinek atlaga 7,50
volt.
5p | a) Igazoljatok, hogy ebben az osztalyban 25 tanuld van
5p | b) Hatarozzatok meg az 6sszes jegvek atlagat, amelggkaulok ezen a felm#r kaptak!

5p| 5) Legyen nON. Hatarozzatck” meg azt p természetes szadmot, amghy = 4n(n — 1) + 1
tulajdonsaggal rendeikezik!

Il TETEL — A vizsgalapra tiintessétek fel a teljesmegoldast — 30 pont

1) Adott azABCDA’B'C’D’ kocka. Tudjuk, hogyB = 8 cm.

5p| a) Igazoljatok,"hogy a&AD’ egyenes parhuzamosBGC’) sikkal!

5p | b) Szamitsatok ki aACB’'D’ tetraéder élhosszainak 6sszegét!

5p| c¢) Hatarozzatok meqg aC ésB’'D’ egyenesek sz6gének meértekét!

5p| d) HaMaz AC}ésN az BC’] szakasz felegontja, szamitsatok ki akN] szakasz hosszat!

2) A mellékelt'‘dbrarSO egy 12 m magas telefonoszlopot abrazol, S
amely mefleges a talaj sikjara. Azegyenes egy folyot abrazol.
Az G ponthak az egyenesdil valo tavolsaga 9 m. A talajon lév
P pontban, amiX + 1) méterre vas-tél és & —7) méterreD-tol,

egV galamb varx(> 7). r
5p |”a) " Igazoljatok, hogy = 12 _— D/
5p'|/ b) A galamb & pontbdl egyenesen &pontba replil majd onnan a P

folyohoz repul a legrévidebb Uton. Szamitsato& galamb
dtjanak hosszat!




